

去年,8旬老人魏老通过本报,资助了两名优秀大学新生,2日他再次拿出一万元作为助学金——

今年我还想资助两名大学新生

本报讯(燕都融媒体记者刘超)去年6月29日,本报以《我想捐出1万元 资助两名贫困大学新生》为题,报道了唐山八旬退休老人捐出一万元钱,用以资助两名贫困大学新生。后来,在本报的帮助下,两位优秀贫困大学新生分别收到了魏老的心愿助学金,魏老的心愿得以完成。今年7月2日,魏老再次致电本报,准备再次捐出一万元助学金,希望本报帮助寻找两位品学兼优的贫困大学新生。

带着1万元现金冒着烈日酷暑来到本报编辑部,恳请记者帮他寻找两位家庭经济困难又品学兼优的大学新生,他希望能资助他们上大学。魏老已经退休20年,儿女们也各自成家,他和老伴物质上并没有太多的要求。平时,魏老喜欢锻炼身体、写毛笔字,生活非常简单。老人当时的一句话让记者深受触动,“我想雪中送炭总比锦上添花更有意义,把钱财都留给儿女也只能说是锦上添花,而帮助

了需要帮助的人,才是雪中送炭。”很快,老人的愿望得以实现,他的一万元爱心助学金分别资助了当年被清华大学电子信息专业录取的唐山一中毕业生王婷丽和被河北师范大学录取的丰南一中毕业生高月滢。正如去年魏老所说,“能在你人生路上帮一把,是我的荣幸,你不用记得我,只要记得我是一名老党员。”今年,魏老依然怀着这样不求回报的心情,再次踏上助学之路。7月2日,时隔一年,魏老再次致电本报,

表示今年还要资助两名本科以上的贫困大学新生,每人5000元。“有能力帮帮孩子就帮帮,不能眼看着他因为家庭贫困而失去深造的机会。”没有太多华丽的语言,简简单单一句话表达了魏老的心愿。一年前,魏老承诺,有生之年,以后每年都会为贫困大学生捐助1万元,希望能为家乡的学子尽自己的微薄之力,老人没有食言。本报将帮助老人完成助学心愿,请持续关注。

秦皇岛这个路口有大变化



本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,秦皇岛交警支队对开发区长江道与泰山路交叉口进行了优化改造,改造后该路口不仅通行更为流畅,安全系数也更高。该工程由上海同济大学杨晓光教授团队专家设计,主要包括非机动车二次过街、机动车道布局优化与行驶流线匹配、信号配时优化三个方面:路口进行非机动车二次过街设计,施划二次过街等候区标线,设置非机动车隔离护栏120延长米,通过非机动车行驶流线优化与护栏隔离,彻底扭转

了路口内机非混行交叉干扰的局面;压缩进口车道宽度、匹配行驶流线设计进出口车道,根据常态流量时空分布设计导向车道,施划左转待转区,在不减少进口车道数量的基础上,增加东口出口车道1条,使得由西向东车辆行驶更加顺畅;根据东向南左转大于西向北左转流量,将路口信号相序设计为东西直行(左转待转)—东向混行(西口左转待转)—东西左转—南北直行—南北左转,匹配早晚高峰不同流量数据,设定信号配时方案。

新一轮尾号限行7月8日开始

本报讯(燕都融媒体记者张辉)记者从秦皇岛交警支队获悉,7月8日起,秦皇岛限行机动车车牌尾号将进行轮换。轮换后,星期一至星期五秦皇岛市限行机动车车牌尾号分别为:4

和9、5和0、1和6、2和7、3和8。此次调整,限行时间为2019年7月8日起至2019年10月6日(不含法定节假日、周六、周日)每日7:00—19:00。

交警紧急处理事故保障畅通

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员张洪辉)在无情的道路交通事故中,交警一直坚持以人为本,生命至上的理念,全心全意为人民服务,在人民群众人身财产受到侵害时,交警总是第一时间出现,执法为民。6月29日晚,曹妃甸区生态城恒大滨海音乐节如期举行,曹妃甸交警一大队执勤人员在孙卫国教导员的带领下提前到达现场。此时,在现场附近的十字路口发生一起交通事故,一

辆小轿车和一辆电动三轮车相撞,有人受伤。一大队执勤人员立即赶到现场,一方面对事故现场进行保护,疏导交通,避免出现交通拥堵,影响前来参加音乐节的群众按时入场;另一方面,耐心的安慰伤者和肇事者,等待120救护车的到来。事故无情人有情,曹妃甸交警这种真心实意为群众排忧解难的举动赢得当事人和过往群众的一致好评。

秦市工人医院沿海巡回救护队急救外地幼儿

本报讯(燕都融媒体记者杨琦 通讯员苏心)外地一家三口到秦皇岛市山海关旅游景区游玩,不料一岁的幼儿突然呼吸心脏骤停,幸好遇到在景区执勤的秦皇岛市工人医院沿海巡回救护队,经全力抢救幼儿最终转危为安。7月1日是秦皇岛市工人医院沿海巡回救护队在乐山景区站执勤的第一天。下午13点45分许,一位母亲焦急的抱着孩子赶到120车前求救,经了解,患儿欢欢(化名)1周岁,家住石家庄,一家三口来山海关旅游,不料孩子突然发病。当时,欢欢嘴唇青紫,巡回救护队医生初步诊断为呼吸心脏骤停,情况十分危急。医生立即实施心肺复苏,给予氧气吸入,胸外按压约2分钟后,孩子终于有了哭声。同时,立即与医院儿科取得联系,并开辟绿色通道,组织专家组进行救治。经过医院医护人员争分夺秒的全力抢救,患儿欢欢最终转危为安。患儿家属激动地说:“谢谢你们及时救治,给了孩子第二



次生命,秦皇岛真是一个好地方,不但风景美,医护人员的心更美!”据了解,秦皇岛市工人医院按照市委市政府旅游旺季服务保障的工作要求,紧密围绕沿海巡回救护、海蜇蜇伤防治等,为广大游客提供了优质的医疗服务保障。2018年暑期两个月时间里,共救治患者4218人,曾获得“河北省暑期工作先进集体”等荣誉称号。

唐山市公安交通警察支队关于对陈建东送达行政处罚决定的公告

陈建东
你机动车驾驶证(驾驶证号:130205198210270032,档案编号:130201210842)因发生交通事故,构成交通肇事罪,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条第一款的规定,唐山交警支队已依法作出吊销你机动车驾驶证的行政处罚决定(处罚决定书编号:1302002600083525),现予公告送达。自公告之日起六十日内,你可以到我支队六大队领取行政处罚决定书,逾期即视为送达。被处罚人不服处罚决定的,可在领取行政处罚决定书之日起或公告期满后六十日内依法向唐山市公安局申请行政复议,或者在六个月内依法向唐山市路北区人民法院提起行政诉讼。特此公告
联系人:杨君 联系电话:0315-2539620、2539601

唐山市公安交通警察支队
2019年7月4日

秦皇岛市工人医院心脑血管抢救能力实现新跃升

秦皇岛市工人医院大力加强学科建设,着力提升心脑血管突发危急重症抢救能力。自介入平台搭建3个月来,已成功开展心脏介入手术、脑血管造影术60多次,其中多

例手术填补了医院心脑血管疾病介入治疗的空白,深得患者及社会好评。近日,秦皇岛市工人医院成功抢救一名脑动脉瘤破裂出血、蛛网膜下腔出血患者。该女性患者因头晕、头痛,恶心2小时到我院神经外科急诊急救。王键铭主任、袁志强主治医生经过详细了解患者病史、症状、体征及辅助检查结果后,鉴于患者病情危重,随时有生命危险,决定为患者急诊行全脑血管造影术。造影后确诊为前交通动脉瘤,约2.7mm*2.9mm*4mm大小,为窄颈动脉瘤。同患者家属沟通后,经过紧急周密的术前准备,为患者行动脉瘤弹簧圈栓塞术,手术约1.5小时顺利结束。现患者病情平稳,正在康复治疗中。脑血管造影检查,是一种介入式诊断方法,被公认为脑血管病诊断的金标准。这种

介入诊疗技术是一种微创的诊疗技术,方法简单,患者痛苦小;可重复性强,定位准确;疗效高,见效快,住院时间短;可以诊断治疗很多颅内疾病:1.脑动脉瘤的介入栓塞。2.颈动脉狭窄的支架治疗。3.椎动脉狭窄的支架治疗。4.脑血管畸形的介入栓塞。5.颅内血管狭窄的支架治疗。6.硬脑膜动静脉瘘的介入治疗。7.颈内动脉海绵窦瘘的介入治疗。8.颅内夹层动脉瘤介入治疗。9.锁骨下动脉狭窄的介入治疗。10.脑动脉急性闭塞再通治疗等。秦皇岛市工人医院与北京阜外医院成立“姚民心脏介入工作室”,患者足不出区,就可享受北京知名专家服务。与天坛医院、玄武医院、阜外医院、安贞医院等建立了技术协作关系,医院专家定期来院手术、技术指导。医

院神经外科已独立完成多例脑动脉造影术、脑动脉弹簧圈栓塞术,专家阵容强大,技术力量成熟。先进的技术手段、优质的医护团队,让广大患者在家门口就能获得专业、优质的医疗服务。(苏心/文)

